
議会運営委員会報告書 
 

   令和2年3月25日 

 

備前市議会議長 立 川   茂  様 

 

委員長 掛 谷   繁 

   

 

令和2年3月25日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 定例会最終日の議事日程について 

 

 ２ 議員発議案について 

  ① 発議第1号 新たな過疎対策法の制定に関する意見書の提出について 

  ② 発議第2号 備前市議会政務活動費交付条例の制定について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和2年3月25日（水） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時00分 開会  ～ 午前9時04分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第2回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 掛谷 繁 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  守井秀龍 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時００分 開会 

○掛谷委員長 定刻が参りましたので、ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 御出席は全員でございます。これより議会運営委員会を開催いたします。 

 本日は、第２回定例最終日の議事日程についてを議題といたします。 

 議員発議案について、事務局から説明願います。 

○石村議会事務局次長 それでは、定例会最終日の議事日程について御説明申し上げます。 

 本日、議員発議案２件が提出されております。日程の中で、あわせて御説明を申し上げます。 

 最終日の日程表をごらんいただきたいと思います。 

 本定例会に上程され、各常任委員会に付託されました案件は、継続審査となった請願を除い

て、全て会期中に結審されております。 

 まず、日程１において、各常任委員会から審査結果の御報告をいただき、質疑をお受けいただ

きます。付託案件の審査結果等は、別添委員長報告書及び少数意見報告書のとおりでございま

す。修正可決となりました議案第２号につきましては、委員会修正案もおつけしております。総

務産業委員会で１件、予算決算審査委員会で２件の少数意見が留保されておりますので、それぞ

れ委員長報告に続いて御報告をいただき、質疑をお受けいただきます。 

 日程２は、討論、採決でございますが、議案第２号についての審査結果は修正可決でございま

して、森本議員、中西議員から、委員会修正案に対する賛成討論が、青山議員、石原議員から原

案に対する賛成討論の通告をお受けいたしております。原案に賛成の少数意見が報告されますの

で、討論の順序は、原案にも委員会修正案にも反対、委員会修正案に賛成、原案に賛成の順に発

言が許可されます。討論終結後の採決でございますが、まず委員会修正案についての採決を行

い、委員会修正案が可決された場合は、修正部分を除く残りの原案についての採決が行われま

す。委員会修正案が否決された場合は、原案について採決が行われます。 

 次に、議案第４号から議案第１３号までにつきましては、委員長報告が全て原案可決でござい

まして、討論の通告はございませんので、委員長報告のとおり決することを一括して簡易採決に

て行います。 

 議案第１４号につきましては、委員長報告が原案可決でございまして、中西議員から原案に反

対の討論の通告をお受けしておりますので、討論終結後、起立採決を行います。 

 議案第１５号から議案第３７号につきましては、委員長報告が全て原案可決でございまして、

討論の通告はございませんので、委員長報告のとおり決することを一括して簡易採決で行いま

す。 

 請願第９号及び請願第１１号につきましては、委員長の報告が趣旨採択でございまして、委員

長報告のとおり決することを一括して簡易採決で行います。 

 請願第１２号から請願第１４号につきましては、委員長の報告が不採択でございまして、田口

議員から不採択に反対の討論の通告をお受けしておりますので、それぞれ討論終結後、起立によ
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り採決を行います。 

 最後に、請願第１５号につきましては、総務産業委員会から継続審査の申し出がございますの

で、継続審査申し出一覧表のとおり継続審査とする旨の御議決をいただきます。 

 日程３の発議第１号新たな過疎対策法の制定に関する意見書の提出につきましては、総務産業

委員会からの意見書案でございまして、日程４の発議第２号は、既に全員協議会でも御協議をい

ただいております備前市議会政務活動費交付条例の制定について、議会運営委員会からの発議で

ございます。それぞれ委員長から提案説明をいただき、質疑をお受けいただいて、簡易採決を行

います。 

 以上で本日の議事は終了となりますが、年度末の定例会でございますので、市長から閉会の御

挨拶がございます。 

 定例会最終日の日程は、以上でございます。 

○掛谷委員長 説明が終わりました。 

 皆さんから何かございましたら、御質疑を受けます。 

 よろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、では以上をもちまして議会運営委員会を終了いたします。 

              午前９時０４分 閉会 

 

 


